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Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39. 
Απόντες: κ. Μ. Αρχανιωτάκη, κ. Κ, Σιώμος 
Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο 
και το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.  
Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη 
διάρκεια της Συνεδρίασης. 
 
Θέμα 1ο: Οικονομικός απολογισμός Επιστημονικής Ημερίδας για 
Διαιτολόγους-Διατροφολόγους, Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό 
Προσωπικό: «Σακχαρώδης Διαβήτης: Ένα σύγχρονο πρόβλημα υγείας» 
 Παρουσιάστηκε ο απολογισμός της Ημερίδας που πραγματοποιήθηκε 
στις 26/01/2019.  Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 440 εγγραφές. Η συνολική 
διαδικτυακή επισκεψιμότητα (total views) ανήλθαν στις 2.608.  
Παρουσιάστηκε και εγκρίθηκε ο οικονομικός απολογισμός της εκδήλωσης.  
 
Θέμα 2ο: Οικονομικός απολογισμός 32ου Πανελλήνιου Ετήσιου Συνεδρίου 
 Παρουσιάστηκε και εγκρίθηκε ο οικονομικός απολογισμός του 32ου 
Πανελλήνιου Ετήσιου Συνεδρίου, που πραγματοποιήθηκε στις 14-18 
Νοεμβρίου 2018, στη Θεσσαλονίκη. 
 
Θέμα 3ο: Οικονομικός απολογισμός Εκδήλωσης για την Τελετή 
Αναγόρευσης του Καθηγητή Hans-Ulrich Häring σε Επίτιμο Διδάκτορα 
 Παρουσιάστηκε και εγκρίθηκε ο οικονομικός απολογισμός της Τελετής 
Αναγόρευσης του Καθηγητή Hans-Ulrich Häring σε Επίτιμο Διδάκτορα ΑΠΘ 
που πραγματοποιήθηκε στις 19/12/2018 σύμφωνα με προηγούμενη απόφαση 
του Δ.Σ. στις 28/11/2018. 
  
Θέμα 4ο: Προσεχείς Εκδηλώσεις 

Πραγματοποιήθηκε συζήτηση για τις προσεχείς εκδηλώσεις που θα 
διοργανώσει η Εταιρεία για το έτος 2019. 

Αποφασίστηκαν οι τιμές των σταντ, συνέδρων κτλ για το 33ο συνέδριο, 
οι οποίες θα παραμείνουν ίδιες με το προηγούμενο συνέδριο. 
 
Θέμα 4ο: Ενημερώσεις  
 Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι, έπειτα από επίμονες προσπάθειες 
για συνάντηση με την Ηγεσία του Υπουργείου Υγείας (Υπουργό Υγείας, 
Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας, Γεν. Γραμματέα Υπουργείου Υγείας) για το 
θέμα «της εξειδίκευσης στον Σ.Δ., τις μεταβατικές διατάξεις και τη στελέχωση 



και λειτουργία των Διαβητολογικών Κέντρων και Ιατρείων», ορίστηκε 
συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΚΕΣΥ κ. Κ. Μάρκου, στις 15/03/2019. 
 Μετά από αίτημα της κ. Ε. Σωτηροπούλου, Προέδρου του 
προγράμματος «Υγεία για όλους»,  το Δ.Σ. δέχτηκε να πραγματοποιηθεί 
δεκάλεπτη παρουσίαση των δράσεων του έργου κατά τη διάρκεια του 33ου 
Πανελλήνιου Ετήσιου Συνεδρίου της ΕΛ.Ε.Μ.Ε.Δ. 
 Αποφασίστηκε να σταλούν ευχαριστήριες επιστολές για τα νέα 
Διοικητικά Συμβούλια των: 
-Ελληνικό Ίδρυμα Οστεοπόρωσης  
-Ελληνική Ρευματολογική Εταιρεία και Επαγγελματική Ένωση Ρευματολόγων 
Ελλάδος  
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